

Цивилизованная канализация

Сделать свой дом удобным и функциональным стремится каждый, но не всегда это удается - мешают стереотипы, а зачастую и отсутствие полезной информации о технологиях и оборудовании, давно существующих в других странах. Вам хорошо знакомы «привязанные» к стояку тесные санузлы и ванные комнаты, граничащие с кухней. Эта планировка настолько прочно вошла в наше сознание, что представить себе дополнительный туалет рядом с детской или спальней мы можем только в тех квартирах, где эти удобства уже заложены в проекте. А что делать тем, кто хочет перепланировать свою квартиру, сделать ее по своему проекту и на свой вкус?

Не нужно отказываться от своей мечты!

В 1958 году молодому французскому инженеру Клоду Пердиэлю пришла идея - перекачивать сточные воды в канализацию при помощи насосов. Так были изобретены насосы-измельчители SFA, и в 1959г. этот принцип и конструкция были запатентованы в Париже. Изобретение Клода Пердиэля, простое, как все гениальное, явилось не только техническим новшеством в своей области, но и полностью изменило представление об эстетике подобного рода продукции.

Уникальная, признанная во всем мире система измельчения и удаления канализационных стоков позволила использовать для их транспортировки на значительные расстояния трубы малого диаметра - от 22 до 32 мм. Такие трубы легко спрятать за карнизом, в межэтажном пространстве или над подвесным потолком. А это значит, что, используя насосы SFA, вы можете оборудовать туалет, кухню или ванную комнату на значительном расстоянии от традиционной канализации, и не только в своем доме, но и в офисе, салоне красоты, небольшом кафе или в фитнес центре.

Сегодня французская компания SFA Group выпускает более двадцати моделей насосов, четырнадцать из которых присутствуют на российском рынке. Различаясь по своим функциональным возможностям, насосы SFA позволяют выполнить любой проект легко и просто, без капитальных реконструкций, а значит, с наименьшими материальными и физическими затратами. Все модели объединяют современный дизайн исполнения, не нарушающий эстетику Вашего жилища, а небольшие размеры позволяют установить насос за унитазом (SANITOP, SANIPRO, SANIPLUS), спрятать под кухонной мойкой (SANIVITE) или даже смонтировать под поддоном душевой кабины (SANIDOUCHIE).

SANICONDENS Plus имеет четыре входа, к которым можно подвести чистотные стоки от кондиционеров, конденсационных бойлеров и холодильных витрин. Насос-измельчитель SANIPACK достаточно плоский, чтобы разместиться в простенке, где расположена инсталляция подвесного унитаза.

Хочется еще раз подчеркнуть, что с 2005г. почти весь модельный ряд выпускается по технологии «Silence» - тихие насосы. Для примера: насос SANIPLUS имеет уровень шума всего 35dB.

Новинка этого года - SANIWALL Pro - состоит из инсталляции со встроенным насосом и бачком для подвесного унитаза. Такой комплект позволяет Вам использовать любой подвесной унитаз и сэкономить пространство. Конструктивные особенности моделей SANIBEST, SANICOM позволяют эксплуатировать эти насосы в общественных местах, таких как кафе, бары, гостиницы, салоны.

В отдельный спектр можно выделить компактные унитазы без сливного бачка - SANICOMPACT с встроенным внутрь насосом - измельчителем, позволяющие не только оборудовать туалетную комнату на значительном расстоянии от действующей канализации, но и на ограниченном пространстве. Еще одна новинка - SANICOMPACT ECO со сливом в 1,8 л - позволит семье из четырех человек сэкономить до 13000 л воды в год, по сравнению с обычным унитазом. Практично, незаметно, при этом очень эффективно.

В 2009 году компания SFA пополнила модельный ряд еще одной насосной станцией - SANICUBIC Classic для откачивания сточных вод из туалетов и других бытовых серых стоков со всего коттеджа. Эта модель позволяет Вам самостоятельно выбрать комплектацию, тем самым сэкономить средства.

Наличие в ассортименте автономной сигнализации SANIALARM говорит о постоянном стремлении компании не только обеспечить качество и надежность выпускаемого оборудования, но и создать комфорт и безопасность при его использовании.

Сегодня оборудование, производимое во Франции компанией SFA, стало незаменимым атрибутом при строительстве и реконструкции жилых, офисных и промышленных объектов.

Более подробную информацию о компании и производимом оборудовании можно найти на сайте www.sfa.ru

SFA САНИНАСОС®

Санузел в любом месте!

Подключение:

при холдинге:

при сливе:

квартира

дом

коттедж

Простой и недорогой способ перенести или создать новый санузел

www.sfa.ru • www.interma.ru

ООО „Интерма“ +7 (495) 783-70-00, 780-70-00